

▼ В честь Дня Героев Отечества

## Поздравления, цветы, подарки



Ежегодно 9 декабря в нашей стране отмечается День Героев Отечества – в знак глубокого уважения и огромной благодарности лучшим людям России, совершившим боевые и трудовые подвиги во имя Родины.

На прошедшей неделе, накануне этого праздника, дома у Героя Социалистического Труда Марии Алексеевны Бокастовой, единственного живущего сегодня в нашем городе Героя, побывали заместитель главы Медногорска – руководитель аппарата городской администрации Игорь Сердюк, представитель Комплексного центра социального обслуживания населения Светлана Белова и председатель городского совета ветеранов Лилия Ижанова. Марии Алексеевне торжественно вручи-

ли поздравления губернатора Оренбургской области Юрия Берга и главы муниципального образования город Медногорск Дмитрия Садовенко, цветы и подарок, пожелали, прежде всего, здоровья и долголетия, всего самого доброго ей и всем её родным.

Несмотря на солидные годы, Мария Алексеевна остаётся достаточно активной, принимая участие в городских торжествах, в работе совета ветеранов, в патриотическом воспитании молодёжи. Она полностью в курсе жизни родного города, имеет своё мнение обо всех происходящих важных событиях в Медногорске, в Оренбуржье, в стране в целом.

Фото

Владимира ВОЛУЖЕВА.